IIpakTu4yHa podora

3agaua 1. [1pu Temneparypi 300 xiMmiuHa peakiisa nepedirae 3a 25xB., a mpu 500 —
3a 4xB. O0UUCHITh TeMIEpaTypHUI KOE(DIIIEHT MIBUIKOCTI PEAKIIIi.

3agaua 2. 3pa30K HMHKY PO3UUHSAETHCS B XJIOPUAHINA KUCIOTI MPU TeMIEpaTypi
200C 3a 27xB., a npu Temnepatypi 400C 3pa3ok Ti€i K Macu pO3UUHSIETHCS 3a 3XB.
3a KUl 4ac naHui 3pa30K IMHKY PO3UYUHUTHCS Ipu Temieparypi SS0C.

3agaua 3. [lIBuakicTh peakiiii 30UTbIIYETHCA B 2,5 pa3u MpH MiIBUIICHH1
temnepatypu Ha koxHi 100 B inTepBaii Big 00 1o 600C. ¥V ckinbku pasiB
30UIBIIUTHCS MIBUJIKICTh XIMIYHOI peakIii Mpu MiABUIIEHH1 TeMnepatypu Big 200
10 450C?

3agaua 4. [lIBuakicTh peakiii TiApodizy qunentuay GepMeHTOM XEeMOTPUTICUHOM
y BogHOMY po3unHi npu temmepatypi 250C nopiBHio€e 125 yMOBHUX OJAMHUI/MKT
dbepmenta, a npu temnepatypi 320C — 175 yMOBHUX OJTUHUIIL/MKT (hepMEHTA.
YoMy 1OpiBHIOE TEMIIEpATYPHUN KOESPIIIEHT L1€] peaKiii.

3agaua 5. JIBi ximiuHi peakuii npu temnepatypi 100C MaroTh 0gHAKOB1
mBuakocTi. [Ipu nigBuieHHi Temnepatypu Ha KoxkH1 100 mIBUAKICTD MepIoi
peakilii 301UIbIUThCS B 2 pa3u, Apyroi — B 3 paszu. [lpu sikiit Temneparypi
IIBUJIKICTB JIPYTOi peakilii 0yie B 2 pa3u OubIla MBUAKOCTI MEPIIOT peaKiii?

3agaua 6. [Ipu Temneparypi S00C mBUAKICTh OAHIET peakiiii B 2 pa3u OuIbIIa
BUJIKOCTI Apyroi peakiii. [Ipu miaBuieHHi TemnepaTypu Ha koxxH1 100
IIBUJIKICTB MEPIIOT peakiiii 301IbuThCs B 2 pa3u, Apyroi — B 4 pasu. [lpu sxiii
TeMIepaTypi MIBUAKOCTI ABOX XIMIYHUX peakiiid OyAyTh OJTHAKOBUMHU?

3agaua 7. [Ipu Temneparypi 200C peaxiiisi, TeMnepaTypHuil KoeilieHT IKOi
TOPIBHIOE 3, 3aKIHUYEThCA uepe3 36 XBuiauH. OOUUCHITh, 32 SIKUM Yac 1sl peaxiis
3aKiHUUTHCS 3a TemnepaTtypu 400C

3agada 8. OOUUCIUTH TEMIIEPATYPY, PU AKIA peaKIlis 3aKIHUUTHCS 3a 45XBUIUH,
axuo npu 200C mist poro notpioHo 3 roauHu. TemmnepaTypHuit KoedilieHTt
IIBUJIKOCTI peakxiii 2.



3agaua 9. Bzaemonia mix kap6oH(1l) okcuioM 1 x10pom BiiOyBa€eThCs 3a
piBHsiHHAM: CO+ C12 = COCI2. Konnentparis kapoon(Il) okcuay — 0,3 monb/1, a
xyopy — 0,2 Monb/11. SIK 3MIHUTBCS MBUIKICTh PEAKIIil, SIKIIO 30UTBIIUTH
KOHIIeHTpaIlito xjaopy 10 0,6 monb/n, a kapooH(Il) okcuay no 1,2 Mmonw/n?

3amaua 10. Cepenns mBuaKicTh peakilii A + B = C mopiBaioe 0,02Momb/11-¢. Aki
OynyTh KoHIeHTpallii pedoBuH A, B 1 C uepes Sc, K10 MoYaTKOBa KOHIIEHTpAIlis
pedoBHH A 1 B Oyna BianosiaHo 1 1 2Mons/n?



